



## **В Калужской области сотрудники Следственного комитета приняли участие в захоронении останков бойцов Красной армии, погибших на подступах к Москве**



17 сентября 2020 года, в день освобождения Калужской области от немецко-фашистских захватчиков, в Боровском районе состоялось торжественное захоронение останков 263 бойцов Красной армии, погибших здесь в 1941 году. В церемонии захоронения приняли участие члены поисковых отрядов, представители власти и общественности, сотрудники правоохранительных органов и представители Вооруженных сил России, посольства и Вооруженных сил Казахстана, школьники учебных заведений района, жители Калужской области.

В июле этого года сотрудники следственного управления Следственного комитета РФ по Калужской области приняли участие в экспедиции поискового общественного объединения



"Память" на территории Боровского района.

Боевые действия в Боровском районе, входившем тогда в Московскую область, начались в октябре 1941 года в ходе реализации немецкого плана наступления на Москву под названием "Операция Тайфун". В период 23-25 декабря 1941 года нашим войскам удалось прорвать позиции врага и освободить Иклинское - первый населенный пункт Боровского района, после чего началось постепенное продвижение на запад.

Летом 2020 года в ходе поисковых работ в Боровском районе обнаружены останки 263 бойцов. Это солдаты 113 и 93 стрелковых дивизий, отдавших жизни ради будущего своих родных, своей Родины и всего мира. Сейчас установили 12 фамилий, а также родственников пяти бойцов, три семьи присутствовали на захоронении. Родственникам вручили именные вещи, по которым удалось установить личности солдат. Солдат похоронили у мемориала в селе Добрино с воинскими почестями.

Сотрудник калужского управления Следственного комитета выступил перед собравшимися и выразил надежду на то, что никто из присутствующих не позволит забыть, исказить и тем более скрыть те факты, которые происходили на территории нашей страны, зверства фашистских захватчиков. Коллектив следственного отдела по Боровскому району получил благодарственное письмо за участие в поисковых экспедициях по увековечиванию памяти защитников Отечества.

[Видео](#)

## Изображения



23 Сентября 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1501363>



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---